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I.

1.

(1) &L

O RIE i Y il #5

A - 2F o £F BIE A Y i B4

P={ (P0O X I) X m + k} X D

P
PO

mé ko

o R 5 AR BE R GIE G YE I RS
DR 23 EE A~ 29 AEE O T A O ZHF] A - AR

NEFEE O FHHEZ2 X — A2, BEWIIT TR LTV DI
b RET B HFMICH-oT2bDICHMELZAEE (LA
PR OV MERE T, ISR 17T EEURK ISHEROL & &
# THE)

CJEVEHAR PRk 23 HEE~FRk 29 ) Tt T 555

R D EER OELR

WH 4 (R4, FLHME KR OV R HERE) o =R ke Yo ot
fifi k& & i s B gl ks & o — R al e BIER 20 5 5K & 7o AR 0 K&
O E %

D BB A &8 B R A o S BS ] ATE A o I L E- 1Y

e, W& (BREWMME, BEMME, TOMmonNEH
M) OGRS & O ZEN DR O IR E (kA &

% %)



(2) RE (WM 74, B4 M 8H)
Pw = { (501,162X1.059) X1.0384+4,320 } X1.002(HEFFh)
X0.913 (15 & FfE)
X 0.585 (% Dfth o A & H &)
530, 731 Y
|

555,219 [
|

556, 329 [

506,915 [

324,803 H

556,000 /88 (B FFFl)
507,000 /88 (48 =FFnf)
= 325,000 /88 (% Dfth o AL F i)

Pd =150,916X1.060X1.022+225

I

159,971 H
|

163,715 H

= 164,000 FH/88 (%L HFH)

Pf =254,216X1.051X1.010+4, 058

I

267,181 H
|

273,911 M

= 274,000 M /8 (ARH:FE)



2. UM OAFERENEL LB L LMt (P0) OFE
(1) Fas4 . B
(HA7 - 19 5H)
HURAE HHIEE
(GLHERAM) GERAL DIEHE)
LR N
| i 0 B s s | PR
E Hpds | m e 54 (ot | HART A 5 | 5 1R B
PEE | GrfEhEr i R 1088 | (BUAEEERE | (3I4REE
" RJH FIRAELL F%AE) AR
)
23| 507,682| 173,732 9.5 13.3 | 146,046| 8.95 12.99 | 472,942
24 | 510, 333| 171, 291 9.4 13.4 | 148,560| 8.95 12.99 | 480, 741
25| 529, 058| 171,023 9.3 13.5 | 148,347| 8.95 12.99 | 499, 221
26 | 535, 084| 170,272 9.1 13.0 | 147,844| 8.95 12.99 | 505, 688
27| 533,249 172, 642 9.1 13.3 | 152,415| 8.95 12.99 | 505,569
28 | 544, 237| 183, 290 9.4 13.2 | 159,098| 8.95 12.99 | 512,074
29 | 561, 774| 185,902 9.3 13.5 | 163,966| 8.95 12.99 | 531,902
EIZ
py | 931,631 9.30 | 13.31 501, 162

(E) SCHFIF - MR ERER: K OBLIRA I,

[RPEMAEER (RMOKER) | 12X 5,




(2) FLHE+

(HA7 - M 5H)
fﬁﬂﬂﬁ ) ffEfE ]
(FLMEHAR) CE#EAL, TR AEDEE)
i LTI
N A ~L A
A T I O e Y e s
R\ EEE| TR i (137 4F sy | (Bl
" ) Jé)%) AR
17 — 52,520 — — — — — —
18 — 48, 320 — — — — — —
19 — 49, 088 — — — — — —
20 — 30, 533 — — — — — —
21 — 30, 034 — — — — — —
22 — 29, 735 — — — — — —
23 136, 337 44,012 10, 243 7.0 54, 325 8,021 6.71 147, 125
24 130, 253 37, 061 9, 666 6.8 54, 325 7,216 6.71 145, 446
25 145, 360 46, 525 9, 802 6.9 54, 325 7, 538 6.71 149, 912
26 155, 369 50, 622 9, 881 7.1 54, 325 7, 198 6.71 153, 155
27 164, 723 58,911 10, 499 7.1 54, 325 8, 294 6.71 159, 166
28 212,049 112,465 9, 341 6.8 54, 325 6, 594 6.71 153, 585
29 212,934 116,405 11, 257 6.8 54, 325 8, 330 6.71 148, 020
E; 165, 289 b4, 325 0. 93 150, 916

(1E) SCHFIF - MR RER K ONSBLIRAE IS

(ERPEMEER (BMOKER) | 12X 5,




(3) AHERE 14

(BAE - 1 785H)

HLIL O OWEE
(FEHEIR) CEHE(L, b EitE)
i SR
N, SAe YA A
e T B T e Y T s
L N E)) y FAE)
=)
17 — 139, 783 — — — — — —
18 — 156, 533 — — — — — —
19 — 141, 074 — — — — — —
20 — 99, 008 — — — — — —
21 — 101, 007 — — — — — —
22 — 120, 230 — — — — — —
23 254, 074 149,616| 14, 898 7.8 | 153,385] 12,988 7.63 251, 218
24 220, 221| 118,218| 15,492 7.7 | 153,385 12,398 7.63 248, 117
25 255, 122 142,902| 15, 880 7.7 | 153,385 11,215 7.63 257,019
26 281, 307| 165, 626| 15, 722 7.8 | 153,385| 11,240 7.63 260, 282
27 288, 054| 175,626| 14, 609 8.1 153, 385| 10, 945 7.63 257, 207
28 331, 835 225,898 14, 445 7.7 | 153,385| 10,437 7.63 251, 484
29 367, 386 258,486 15,293 8.1 153, 385| 13,056 7.63 254, 183
E; 285, 428 153, 385 7.84 254, 216

(E) R - MR A RER K OBLIRIE I,

[ERPEMAEER (RMOKIER) | ICX 5,




3. AEEaXboZR (1) OFE
(1) %K
I = YXqlpl,/X2q0poO0

q O MBI OAEREICBTAEEHOEEE
(M 87)

al - MKEEFEOCEEEREICBTILIEEHEOEETEM
(M 87)

p O  AYEHIMOEE B ITHIST 2 WA HE
(5f28H=100)

p 1l = EREKOEEBITKIST 2 WANE K
(FFf24=100)

(2) AR

T , = 1. 059 (FF%)

L = : — 1. 060 (LA

L= — 1. 051 (M)



(3) HHIEHE

7 R
O Xq0p0, Xqlploik
#H q0 p0 ql pl | q0p0 | qlpl
(M) (M) (M) (M)
5 1 & 169, 182| 103. 7| 176, 088| 100.5| 175, 442| 176, 968
Akt 218,029 - | 204,268| - | 208,648( 243,161
it e R R T 150,029| - | 138,166 — | 142,688| 177,059
SN ET K ¢ 68,000| 97.0| 66,102| 100.0| 65,960 66, 102
ok 8,674| 96.2|  8,992| 114.6|  8,344| 10,305
JEEIKENE) 1) 8,392 103.9| 10,263| 115.4| 8,719 11,844
Z Dt A 628 97.0 742| 100. 0 609 742
ERIERD » A oy 21,728| 97.0| 19,809| 100.0[ 21,076 19,809
B 12,884| 97.0| 11,384| 100.0| 12,497| 11,384
R - AFRGEATH 8,548| 100.0|  8,460| 100.0[  8,548| 8,460
e/ ¢ 16,380| 91.4| 15,663| 136.2| 14,971| 21,333
EE R ¢ 6,332 96.6| 7,438 101.4| 6,117 7,542
i8¢ 10,972| 96.6| 14, 168| 101.4| 10,599| 14, 366
APEE B 1,554 97.0 1,802( 100.0 1, 507 1, 802
FRAT B 20, 756| 97.0| 19,206| 100.0[ 20,133 19,206
BIHED T R EAE 61,957| 95.5| 39,716| 113.9| 59, 169| 45,237
# M & Gt 566,016 - | 537,999| - | 556,379| 592,159
RIPEY T 26,649 - 31,162 - 27,185| 31,437
A E & 539,367 - | 506,837 - | 529,194| 560, 722
SR 1, 754| 100.0 1,511] 100.0 1, 754 1,511
LA 7,641| 100.0 8,336/ 100.0 7,641 8, 336
HFIA - HIREBE A PER 548, 762 516, 684 538, 589| 570, 569




(e iRl Bk e & Bl EA AR RE 0D PRIER)

#H q0 p0 ql pl a0p0 [ aqlpl
(M) () (M) (M)

it e AR E T 150, 029 - 138, 166 - 142, 688| 177, 059
ZHH 437|  93. 386| 132. 408 513
5T F 3,400  95. 2,658 121. 3, 240 3,224
Bl fakt 95,383 94, 87, 940| 120. 90, 328| 105, 704
fitdo & 9,331 96. 3,619 114. 8,976 4,147
Z DA 41,478|  95. 43,563 145. 39,736| 63,471

B PEM G 26, 649 - 31, 162 - 27,185| 31,437
I8 20, 064 103. 23,533 100. 20,806| 23,651
fitdo & 1,139 96. 1,073 114. 1, 096 1, 230
Z DA 5,446|  97. 6,556 100. 5, 283 6, 556




A FLBEETA

O Xq0p0, XqlploiEtE

#H q0 p0 ql pl | q0p0 | qlpl
(M) (M) (M) (M)

55 18 # 9,738 103.7| 10,081| 100.5| 10,098| 10,131
Akt 71,369 - 61,726 - 67,801| 76,755
It e e 68,914| - 59,618 - 65,420 74, 647

SN EP K ¢ 2,455 97.0  2,108| 100.0| 2,381 2,108

ok 7,020| 96.2|  8,855| 114.6| 6,753 10, 148
JEEIKENE) ) 2,399( 103.9|  2,566| 121.3|  2,493| 3,113
Z Dt A B 68| 97.0 36( 100.0 66 36
ERIERD » Aoy 6,157| 97.0|  6,270[ 100.0[ 5,972| 6,270
EfEEE 1,143| 97.0 408 100. 0 1, 109 408
R - AFRGEATH 840| 100.0 683| 100. 0 840 683
etk ¢ 2,602| 91.4| 2,174| 136.2 2,378 2,961
EE R ¢ 664| 96.6 367| 101. 4 641 372
i8¢ 1,824 96.6| 2,480| 101.4| 1,762| 2,515
AEPEE B 185| 97.0 189| 100. 0 179 189
b &G 117,257 48.2| 73,852 71.9| 56,518| 53,100
# M & Ft 221,266 - | 169,687 - | 156,610 166,681
B PEM G 2,473 - 3,065 - 2, 443 3,070
£ E B 218,793 - | 166,622 - | 154,167| 163,611

S 817| 100.0 623| 100.0 817 623
KH AR 143| 100.0 169| 100.0 143 169
SCHFIF - MR A pE R 219, 753 167, 414 155, 127| 164, 403




(e iRl Bk e & Bl EA AR RE 0D PRIER)

#H q0 p0 ql pl a0p0 [ aqlpl
(M) () (M) (M)
it e AR E T 68, 914 - 59, 618 - 65,420| 74, 647
ZHH 0| 9s. 0| 132. 0 0
BNE RS 6] 95. 10[ 121. 6 12
Bl fakt 54,632 94, 47,857| 120. 51,737 57,524
fa 4> & 142|  96. 30| 114. 137 34
Z DA, 14, 134|  95. 11,721| 145. 13,540 17,077
B PEM G 2,473 - 3, 065 - 2, 443 3,070
I8 658| 103. 801| 100. 682 805
fado & 8| 96. 8| 114. 8 9
Z DA, 1,807 97. 2, 256| 100. 1,753 2, 256

10




U MM

O Xq0p0, XqlploiEtE

#H q0 p0 ql pl | q0p0 | qlpl
(M) (M) (M) (M)

55 18 # 14, 647| 103.7| 13,054| 100.5| 15,189 13,119
Akt 78,574 - 65,559 - 74,665 81,693
It e e 77,332 - 63,404| - 73,460 79,538

SN EP K ¢ 1,242| 97.0[ 2,155/ 100.0| 1,205 2,155

ok 5,415| 96.2|  4,550| 114.6| 5,209 5,214
JEEIKENE) ) 3,067| 103.9| 3,125 120.3| 3,187 3,759
Z Dt A B 44| 97.0 91| 100.0 43 91
ERIERD » Aoy 5,461| 97.0|  5,806| 100.0| 5,297| 5,806
EfEEE 580 97.0 654 100. 0 563 654
R - AFRGEATH 925| 100.0 924/ 100. 0 925 924
etk ¢ 2,557| 91.4 1,677| 136.2 2, 337 2,284
EE R ¢ 1,109 96.6 992| 101. 4 1,071 1, 006
i8¢ 1,516 96.6| 2,087| 101.4| 1,464| 2,116
AEPEE B 363 97.0 291| 100. 0 352 291
b & EE 203,175 78.2| 175,573| 96.1| 158,883| 168, 726
# M & Ft 317,433 - | 274,383| - | 269,185| 285,683
B PEM G 2,738 - 5,347 - 2, 720 5, 361
£ E B 314,695 - | 269,036] - | 266,465 280,322

S 1,131] 100.0 818| 100.0 1,131 818
KH AR 88| 100.0 160[ 100.0 88 160
SCHFIF - MR A pE R 315,914 270, 014 267, 684 281, 300

11




(e iRl Bk e & Bl EA AR RE 0D PRIER)

#H q0 p0 ql pl a0p0 [ aqlpl
(M) () (M) (M)
it e AR E T 77, 332 - 63, 404 - 73,460| 79, 538
ZHH 0| 9s. 43| 132. 0 57
BNE RS 13| 95. 9| 121. 12 11
Bl &k 56,9200 94 49, 791| 120. 53,903 59, 849
fa 4> & 513|  96. 440| 114. 494 504
Z DA, 19,886  95. 13, 121| 145. 19,051 19, 117
B PEM G 2, 738 - 5, 347 - 2, 720 5, 361
I8 952| 103. 2,523 100. 987 2,536
fado & 4] 96. 4] 114. 4 5
Z DA, 1,782 97. 2,820( 100. 1,729 2, 820
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4. WHEMEIMMERERE (mE k) OFE

(1) HK
Y=mX+ k
Y AT (BEMFE - -BEBEREOMELEY, LHELY
RHERE) OMGRESIMEENK 18HY7=20
X AT (Fn4, LA R O HER) o 25 ke

k&3¢ 1 5EYS 7= 0
mék : ARATH (N4, AHELEORHMER) O RS ENIRE
i ks & T B SRS & D — R ENFBIGR 2 5RO 7212 5 &

WIE £
(2) RE
Yw=1.038X+ 4,320 (F014F)
Yd=1.02 2 X+ 225 (3L #E)
Yf=1.010X+ 4,058 (A2 HEFd)

5. mEKEFAE (D) OHE
(1) &L
D=pw,/ pbr
pw AR (BEE, HEME., ZO0MOoRFEHE) o
TS MR 1Y 720
pbr  BEMEFEBEMESFO TSRS O N EEY
fE3 18E %S 7=V
(2) RAE
D= 1.002 (BEfMHE)

0.913 (#FFmF)
0.585 (oo RWHME)
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I. &2 b HEEAm#

1. WA+ oA EAME

(1) &L

P= ([{

O350

(CXTXQ)Xu+ v} XW—G]Xm+k) XD

B EAE B AR RS

o i N A PAL A A

D1 B B OVRE R BT R

DA OB PR & BRI E MRS LR E S L
ORMERIIEE T T ooy WMtk & o= (G E %

2R

CEHESRA O WM & IRE 40 RFE RS R & o
— W EFEAR D B RO TR L N E K

B E 4o KAk E

EEICEST L2 E5HEN R EHOHR

cWH T4 (4, AL ORZHMRE) BEEAMmE &
M 5 Lol ks & 0 — R E B4R 20 B RO 7o R B Kk OVE £
BB 4 LB BRGSO N E
BEPRMAF4 (REME, BEME, £ oo P&

M) OHSBGIHlAS & DR EN LR RS (dn TR FS £
%550

14



(2) A& (HEAL: M 8H)

Pw= ([{(1,015.98X%X2.91) X0.318+277.91} X812.0—536,606]

2,956.50

1,218.08 M

452,475 M
X0.942+12,140)

=438,371 /88 (Fn14F)

438,371 M

438,371%X1.002
=439,248 /58 439,000 M /88 (B FFnfl)

438,371X0.913
=400,233 /84 400, 000 /56 (46 F Fl k)

438,371X0.585
=256, 447 [ /58 256,000 /86 (Z Dfth o A 55 F i)

Pd= ([{(1,015.98X1.43) xX0.332+37.57} X794.2—313,137]

1,452.85 H

519.92 H

99, 783 M
X1.021+8,389)

=110,267 4 /58 110,000 /88 (FLHAR)
15
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Pf= ([{(1,015.98X1.91) X0.259+266.30} xX835.0—435,761]

1,940.52 Y

768.89 M

206,262 [
X1.031+3,270)

=215,926 M /5H 216,000 M /80 (AZHEFH)

215,926 M

16



2. W AFRMKE (C) OHE
(1) &K

C = { (Z2INPE % B &b A RS X [A] o = 77 + 520 PE 4 ik b
g AlFE X R =7 ) XZEMN =T
+  CRE GE & o 5 AT RS X TR o = 7+ K [E PE 5 R
AR X R =7) XKEY =T} XHEBEHEYG

(2) REAE

C=1{(%$5.28X0.629+ $7.35X0.371) X0.494
+($5.36%X0.493+ $8.19X0.507) X0.506} x113.34
= $6.426x113. 34
=728.32 M,/ "k g

3. BEBELEVEKE (T) OFE

T,=14+0.225+0.17=1.395 (ZM)
T,=1+0.225+0.17=1.395 (K[H)

MCXT= { (ZFINFEMHBEDLEAMBGXFE Y =T
+ SN FES R S AR X [ =7 ) X T XEMNy =T
+ CRE PE & B AR X R > = 7+ K [E PE K A
W AR X RS = 7)) X T, XKEYxT7} XHEHZBBEMEY

= {($5.28%X0.629+ $7.35X0.371)X1.395X%X0.494
+($5.36%X0.493+ $8.19X0.507) X1.395X0.506} X113.34

= $8.964x113. 34

=1015.98 "k g

17



4. WWERBERE (Q) OHE
(1) &L

=] 2 A= P o> 8 43 P il A%
Q:

(5% PN PE ¥ AR 4y I AR X TA] 3 = 77+ 520 P 5 gk 350 4y P A 4%
XYz T)XZEMN =T

+ CRIE B & B oy AR X R > = 7 4 K [ FE 4 6 56 43 A il A%
XFEY=2T7)XKEYxT

(2) REAE

4,023 (EHBIEEMA) o 1,977 (AAHHEIEE4) . 2,635 (RHEMELFF)
Q pu—

(826 X0.629+2,077xX0.371) X0.494
+ (1,663X0.493+1,289X0.507) X0.506

2.91 (EZBEEML) . 143 (AHAEEEFES) . 1.91 (XHEMEIEEFSF)

5. EF4HHBEREE (ubkv, W) OFE
(1) &KL
Y= (uXX+v) XW
Y  EBEEME. LABEREE 4 K ORMEREEF 4 OB RE S IR A
X  EBEEmMA. JLHABEIRE SR O HEE IR F 4 04 A&
W iR E
(2) RE
Yw= (0.318X Xw+277.91) X 812.0 (EBIEF 4)

Yd= (0.332X Xd+ 37.57) X 794.2 (AL HHERF 4)

Y= (0.259X Xf+266.30) X 835.0 (AR HEFE IR F 4)

18



6. JE

(1)

BILETHIEHMNRBEROHE (G) DA
2
G=2X (gq0Xp1l)

q0 : THM3FEDEBICET L2H6HNRE MO (25 NAEPEE )N
bb LR KRBT LHEHBOEEEN

pl = & BICTKHIET D &R O WAL 5 K
(Sfm284=100)

A E
Gw = 536,606 (EZ&EEFML)

Gd 313,137 (FLHAHBEREEF )
Gf = 435,761 (XHEEEFL)

7. WHEIGIMERBRESE (mé k) OFRE

(1)

(2)

H
Y=—mX+ k
Y AT (BEME - BEMEONEFLY, LHME
L ORZRHR) OMGISIMiEX 13S0
X CHWHTR (o4, AHAELRORMRE) OREERFEOE

Afli¥g %€ 1BHYS 72V
mé k  AAFE R4 LA L OV MERE) o = K i A fili %
& IS AS & O — R IEE B R 2 5 3K D 72 R H ke OV E #%

B
Yw=0.942X Xw+ 12,140 (Fn+4)

Yd=1.021 X Xd+ 8,389 (AL )
Yf=1.031XXf+ 3,270 (A2 4 #d)

19



8. Mtk ZEMBE (D) OFE
(1) HK
D=pw/ pbr
pw: W4 (BREMME, BEME, T Ofho R H )
OGSl 18 E 720

pbr : BB L MBS o5 RG] # o0 E 2 E
XI1IBHHTY

(2) AE
D=1.00 2 (L F Fnfl)
0.913 (&) =& Fn )
0.585 (% D o P B )

20





